



**25 мая 2018 года в школе-интернате прозвучал  
Последний звонок для 9 класса!**



**Напутственные слова сказал для ребят  
директор школы Лупанов Ф.Н., затем к  
нему присоединились воспитанники  
начальной школы.**

**Они исполнили песню-напутствие.**

**Песню-пожелание для ребят  
исполнили учителя и воспитатели.**

**Классный руководитель 9 класса  
Каракулькина Н.Н. подготовила о  
выпускниках презентацию в стихах,  
в которой рассказала о самых  
лучших сторонах своих ребят.**



**Выпускники подготовили в свою очередь также ряд номеров. Одним из ярких  
моментов их выступления стала сценка «На экзамене».**



Ребята сказали слова благодарности  
всем сотрудникам школы-интерната



Самым запоминающимся, ярким моментом на празднике стал традиционный  
вальс выпускников и педагогов.



Вот и отзвенел  
Последний звонок – 2018!!!



Впереди у ребят самое сложное испытание в стенах  
интерната – экзамены!  
Ни пуха вам, ни пера!!!



**Мы хотим вам пожелать,  
сдать экзамены на**

